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Reken de som uit.

1.902 3.154 1.707 2.289 1.782 1.378
+ 6.980 + 9.866 + 4774 + 7.627 + 7.862 + 1.475
Kies voor kleiner < of groter > of gelijk =
1 4 4 3 4 5 2 3 2 2 1 4 2
2 __8 3 — 10 4 12 6 —5 12 6 4 __ 2 8 — 3
4 9 1 4 2 3 4 32 1 4 2 2
5 __ 10 2 __ 4 5 __3 10 — 12 6 — 8 10 — 5 4 _6
Zet de getallen op de goede plaats
1,2 1,7 01 07 15 19 1 04
0 2
< l l l | l l l l L
| I I I | I I I I ™
001 052 072 153 1,82 197 021 122 B B B
0 2
<! ! ! ! | ! ! ! [
< T T T | T T T L
Vul de ontbrekende getallen in.
2 - 2 + 3 = 3 - 2 + 3 =
- + - + - + - +
2 + 3 - 3 = 2 + 2 - 2 =
+ - + + + - + +
3 - 3 + |11 ] = 7 - 2 + 2 =
+ + = + + =
28 - 21 = 50 + 20 = 9:3= 49 : 7 =
1 x6 = 2x 3= 26 - 15 = 84 + 18 =
18 : 3 = 35 + 18 = 2x 2= 56 - 43 =

© JLRendierhof TILBURG



353 189 559 529 560 579

X 8 7 x 6 X 9 X 8 X 7
Welk getal moet je invullen?

o1+ =62 62 + =02 °0 + =77 26 + =254

M+ =22 22 + =68 30+ =46 23+ =176

90 + =91 25+ =235 33+ =38 12 + =56
Wat moet er staan om de breuk even groot te maken?

S __ -4 2 _4 _18 9 _ 3 _21 _18 3 - _ - _

8 ~ 40 3 - T 12 = 108 5 - 10 ~ 40 ~ 70

3 _12 _18 3 _18 _30 3 _ 18 3 _24 _12 9 _ 81 _36

6 - 4 = - 4 = 6 - 10 ~ -

2 _20 _ 1__ -8 9 =27 1 - 7 _28 _35

8 ~ T 16 5 30 12 - 376 12 12 = -

52cm = m 11 m= dam 40 mm = dam

91 m = dam 32cm = mm 55 dam = dm

94 dm = m 82 dam = cm 63 cm = dam

67 m = dam 38 dam = m 97 dam = m

43 mm = m 9Om = dam 10cm = mm

® (13 14| 7 9 4 8 X (12116 | 15| 8 10 | 13

3 9

4 5

7 6

8 2

9 8
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Maak de grafiek.

10 Groenten en Fruit
0 X titel Y titel
90 :
Perziken 14
80
Appels 28
70 Peren 28
60 )
Sinaasappels 49
50 Pruimen 85
40 Bananen 92
30 Hazelnoten 94
20 Kiwi 91
10 Bessen 85
0 Frambozen 77
Aardbeien 68
RETE e ON
1 2" -0 2", -0 2",
-9 3= -9 3= -9 3=
-8 4 -8 4 -8 4
S S e R
i 12 SR IR, i 12
™10 C 2", -0 2", -0 2",
-9 - -9 3= -9 3=
> i > i ,' / .
\Z..5.3 LA Wl A
68.732 86.304 20.364 37.034 87.431 75.387
- 14.855 - 19.492 - 15.055 - 19.825 - 13.424 - 19.479
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9 x 8 = 32 : 4 =

2 x 5= 67 - 33 =
70+24=__ 55-46 =
22 -12 = 8:4=

7x8= 46 + 26 =

45 : 5 =
30 + 18 =
53 - 18 =
52 + 15 =
7 x6 =

Welke codrdinaten horen bij deze letters? (bijv: (x,y) -> (3,1)

9
8
‘H .E

2

.F ® .D
6
5

.G

4

.C
3

.B
2
1
x B
1 2 3 4 5 6 7 8 9
Y

A= B=
C= D=
E = F =
G= H=

Vermenigvuldig de twee getallen.

66 + 14 =
30 : 6 =
7 x 2=
14 :7 =
84 - 40 =

Reken uit in twee stappen, denk aan de 0 bij het vermenigvuldigen met een tiental.

53 52
x 17 x 31

89
x 26

98
x 26

51
x 50

36
x 79
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Hoeveel procent is gekleurd?

Wat is de omtrek en de opperviakte?

13 cm

6 cm

12 cm

5cm

Wat is het verschil?
236 675
- 102 - 267

285
- 128

4 cm 11 cm
6 cm
[ om > om 10 cm
2cm 6 cm
670 829 924 614 545
- 134 - 282 - 186 - 437 - 103
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10 cm

Welk kommagetal hoort hier bij?

2

8
4
0

RN

Wat is het product?

1
- X
3 X2

x 9

[ed

Wat is de inhoud?

10 20 8
13 _ 12 _ 1
20 50 2
3 2
3 5
\(‘b - N
6 cm

13 cm

20% van 700 =

5% van 400 =

10% van 600 =

20% van 400 =

Tel op en maak compleet. Gebruik getallen van 1 t/m 9.

16

2|7 1(]18

7 17
16

19116 |16 || 20

17
7 12
119 11
12
12114 9 || 20

2 _ 1 _
4 - 5
R - 1 -
100 ~ 8
% X 6 = § X 8 =
% X 1 = g X 9 =
e| 0 T
“Q
12 cm N
25% van 700 =
25% van 500 =
13
24
3 17
5|6 12
15115123 || 17
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Reken de som uit.

3.090 1.490 2.575 1.590 3.117
+ 2.794 + 9.243 + 2.152 + 9.746 + 9.613 + 6.572
Kies voor kleiner < of groter > of gelijk =
5 9 8 4 7 5 3 12 T 1 3 4 5 5
6 — 10 5 __ 10 5 12 6 — 4 8 — 3 2 __ 4 5__6 10 — 8
1 4 12 3 1 2 10 5 3 3
2 12 3 __—4 6 — 2 8 — 12 10 — 5 3__5
Zet de getallen op de goede plaats
03 15 13 17 07 05 1 19
0 2
< l l l | l l L
| I I I | I I ™
197 1,74 117 007 075 14 026 044 B B
0 2
< ! ! ! ! | ! ! ! [
< T T T T | T T T —
Vul de ontbrekende getallen in.
12 | - 7 + 6 = 1] - 8 + 3 =
- + - + - + -
7 + 2 - 2 = 8 + 5 - 2 =
+ - + + + - +
S| -1 2|+ | 8| = 4 | - | 4| + | 7| =
+ + = + + =
2x6-= 56 + 27 = 60 - 14 = 32 : 4 =
85 - 39 = 56 : 7 = 10 :2 = 5x 3=
14 + 23 = 97 - 25 = 28 + 16 = 4 x 7 =
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591 290 437 443 538 272

x 8 X 4 X 8 X 5 X 5 X 4
Welk getal moet je invullen?

23 + =43 27 + =91 17 + =60 66 + =88

65 + =092 17 + =23 17 + = 31 13 + = 51

12+ =280 85 + =87 14 + =22 °50 + =65
Wat moet er staan om de breuk even groot te maken?

S __ - _ 3 _18 _ 4 _12 _8 7 - - 3 _2zr _ 21

12 ~ 36 ~ 96 4 = 36 6 - 10 ~ 70 ~ 30 5 -

2 __ _—_ 4 __ -2 4 __ _36 2 __ - _ 3 3 _2

3715 " 6 8 ~ 16 5 ~ 50 3 727 24 6 -

2 __ _4 3 _18_6 1__ -3 4 __ -8 1_8 _7

4 T 24 T 10 ~ - 8 ~ 16 12 ~ 48 ~ 3 - -

5 mm = cm 65 dam = m 55 dam = cm

77m = dm 11 dm = mm 18 m = dam

87 dam = m 98 m = dm 94 mm = m

57 dam = cm 53m = dam 16 dm = m

64 m = dm 70cm = dam 36cm = dam

b 4 6 16 | 15| 5 13 | 17 ®xX (17| 4 8 18 | 13 | 7

8 5

3 4

5 8

6 3

9 6
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Maak de grafiek.

10 Groenten en Fruit
0 X titel Y titel
90 .
Perziken 4
80
Appels 16
70 Peren 26
60 )
Sinaasappels 37
50 Pruimen 64
40 Bananen 77
30 Hazelnoten 78
20 Kiwi 72
10 Bessen 63
0 Frambozen 43
Aardbeien 2
S 12 ) Cp 12
=10 2’-._ _.-‘10 2’-._
3 9 \\3
/8 4\: .',8 N
L8 R e A
51 12 4 T 12 )
_.-‘10 2" =10 2’-._
— 3 S 3=
./8 4\'. ’8 N
L8 B L8 B
25.429 59.937 15.403 72.294 82.231 35.957
- 13.684 - 12.902 - 12.056 - 13.526 - 19.344 - 17.622
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92 +16 = 53-37= 25 - 19 = 34 + 14 =
77+18=_ 71 +23=_ 7 x2= 12 : 4 =
13+25=_ 37-28= 8 x 3= 3 x 4 =
35 :7 = 24 . 6 = 37 - 20 = 16 : 8 =
3x3= 64 - 20 = 45 : 5 = 8 x 7 =

Welke codrdinaten horen bij deze letters? (bijv: (x,y) -> (3,1)

: Y

8 8 .G .E .C

7 .G 7

6 .A 6 .D

5 .H 5

4 o 4 o,

3 .B 3

2 ‘F .D 2

1 1 .F .H
X © 'C X

1 2 3 4 5 6 7 8 9 1 2 3 4 5 6 7 8 9
y J

A= B= A= B =

C= D= C= D=

E= F= E= F=

G= H= G= H=

Vermenigvuldig de twee getallen.
Reken uit in twee stappen, denk aan de 0 bij het vermenigvuldigen met een tiental.

49 72 27 94 83 67
x 46 x 73 x 75 x 54 x 40 x 49
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Hoeveel procent is gekleurd?

4 cm
10 cm 5cm
14 cm
Wat is het verschil?
276 764 439
- 165 - 309 - 221

Wat is de omtrek en de opperviakte?

© JLRendierhof TILBURG

5cm
8 cm
13 cm 12 cm 4 cm
3cm
14 cm
9cm
545 609 260 916 839
- 318 - 165 - 155 - 253 - 629




Welk kommagetal hoort hier bij?
2 4 21

-
N
-
o]

2 cm

2 _ 4 _ 21 _ 12 _ 18 _ 5 _
4 = 5 100 50 20 8 ~
8 _ 92 _ 7 _ - 1 _ 1 _
10 ~ 100 ~ 8 10 ~ 4 = 2
Wat is het product?
$x1= 3x7= Ix1= 1x6= 2 x6=
§x8= %X?: §x9= §x4= gx3=
Wat is de inhoud?
<§° g """""""""""""""
R O S
P 5 cm
11 cm
5% van 700 = 20% van 700 = 5% van 300 =
25% van 700 = 10% van 800 = 25% van 600 =
Tel op en maak compleet. Gebruik getallen van 1 t/m 9.
21 16 9
3 14 5 16 5 14
8 24 19 2 10
3 15 2 6 14 3 18
1511820 (| 14 11121117 (]| 20 151 9 |18 || 17
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Reken de som uit.

3.279 3.850 1.119 3.213 3.005 2.600
+ 2.707 + 5.735 + 5.871 + 9.627 + 7.067 + 5.215

Kies voor kleiner < of groter > of gelijk =

s 1 1 5 1 3 5 4 1 5 12
12 5 2 12 34 6 — 10 8 —5 2 __6 2 __3
5 2 1 1 2 3 1 2 3 2 5 2 1
12 — 10 5 __ 4 8 —5 10 — 2 3 — 12 8 — 6 4 _6
Zet de getallen op de goede plaats

038 164 0,17 083 1,02 055 135 1,17

0
< l l l l 1y l l l
< T T T T [T T T T
19 08 13 1 06 04 16 02 -

0
< ! ! ! ! | ! ! !
< T T T T | T T T

Vul de ontbrekende getallen in.

6 - 3 + 8 = 3 - 2 + 6 =

- + - + - + - +

3 + 5 - 5 = 2 + 2 - 2 =

+ - + + + - + +

8 - 5 + 5 = 12| - 2 + 8 =

+ + = + + =

8 x 3 = 66 - 28 = 84 - 42 = 10 :2 =
21 + 18 = 76 + 14 = 16 + 17 = 54 : 9 =
5x 7= 43 - 31 = 14 :7 = 3 x 3=
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413 417 434 159 447 345

Welk getal moet je invullen?

97 + =97 26 + =097 11+ =32 26 + =49
70+ =091 15+ =41 47 + =162 24 + =179
47 + = 52 80 + =06 36 + =64 25 + =32
Wat moet er staan om de breuk even groot te maken?

2 __ 4 _20 _ 16 4 __ 28 S __ - _ 3 21 _
3 73 12 10 ~ - 5 50 12 7 120 ~ 96 4 = -
A - - 8 ___  _56 4 _32 _ 2 _8 _ 1_4 _1
10 ~ 80 ~ 30 12 7 120 ~ 8 ~ ~ 80 6 T 54 5 -
2 __ 1_8 _9 1 _-_ -5 4 _8 _ L
3 715 T 30 3 - - 12 7 36 5 ~ 30 12 7 36
69dm = m 18 mm = m 16 dam =

21cm = dam 73dm = m 87 cm =

99 dm = cm 12 dam = m 81cm =

31 dam = cm 87 mm = m 45 m =

76m = dam 5 m = mm 28m =

X (12114 | 4 101|118 | 5 ® (1218 |17 |14 | 5 6
5 7

9 8

6 2

3 5

8 9
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Maak de grafiek.

10 Groenten en Fruit
0 X titel Y titel
90 .
Perziken 27
80
Appels 29
70 Peren 29
60 )
Sinaasappels 33
50 Pruimen 49
40 Bananen 68
30 Hazelnoten 69
20 Kiwi 65
10 Bessen 51
0 Frambozen 49
Aardbeien 18

\'_.-‘1'1 12 1' >

10 2

."18 4\
’7(,35‘ K

| I
55.100 26.019

- 12.599 - 12.758

53.233

- 15.481

../7--"6|...5\ -..,7_.“9“5\
Ty 120 Ty 120
_.-‘10 2’-._ 10 2
j—s;// 3- -9 T—
/7(?5\ /7(?5\
35.187 86.828 88.141
- 11.928 - 19.927 - 14.333
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84 + 21 = 6 x 1=

67 - 30 = 24 : 6 =
21:7 = 14 +19=_
26+27=__ 6x3=
21 + 24 = 3x 1=

13 - 11
4 x 2=
18 : 3

30 : 6

91 - 33

Welke codrdinaten horen bij deze letters? (bijv: (x,y) -> (3,1)

9
8
.D
7
.B .F
6
5
.H
4
.A { J
3
2
1
.G .E
X o
1 2 3 4 5 6 7 8 9

A= B=
C= D=
E= F=
G= H =

Vermenigvuldig de twee getallen.

58 - 17 =
36 :6 =
47 - 18 =
96 + 21 =
5 x 4 =
{

Reken uit in twee stappen, denk aan de 0 bij het vermenigvuldigen met een tiental.

87 58
x 49 x 57

23
x 16

25
x 73

25
x 39

96
x 38
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Hoeveel procent is gekleurd?

Wat is de omtrek en de opperviakte?

7 cm

8 cm

Wat is het verschil?

383
- 268

504
- 455

972
- 567

© JLRendierhof TILBURG

7 cm
11 cm
9 cm 5cm
17 cm
5cm
877 865 945 603 430
- 691 - 474 - 333 - 177 - 288




Welk kommagetal hoort hier bij?
31

50

2

50

Wat is het product?

1

3

w|N

X 6

x 9

Wat is de inhoud?

3 =
20
2 -
4 —
§x7=
gxgz

5c¢cm

20% van 900 =

5% van 700 =

Tel op en maak compleet. Gebruik getallen van 1 t/m 9.

19

13

4 17

9 8 ||21
17111123 || 16

1 _ 3 _ 3 _ 4 _
2 8 10 ~ 5 ~
3 _ 91 _ 4 - 2 _
5 100 ~ 20 10 ~
% X 0 3 X 2 = % X6 =
% x 8 % x 8 = % x [ =
E """"'""'""'""""""""""f
____________________________ o
b‘o
3cm
10% van 400 = 5% van 800 =
10% van 500 = 25% van 900 =
19 13
6 16 18
5 8 819 23
7 13 2 14
8 (1217 (|13 19125111 || 21
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Reken de som uit.

1.244 2.389 1.270 3.100 3.038 2.191
+ 7.168 + 2.000 + 4.440 + 8.156 + 4.893 + 8.946

Kies voor kleiner < of groter > of gelijk =

8 2 2 4 4 1 1 5 2 12 A

10 — 8 4 12 10 — 3 2 __5 6 — 3 2 __6 10

4 2 5 1 5 7 4 1 4 1 3 4 3

5 __ 4 8 — 3 12 — 10 8 — 4 6 — 2 5__5 10
Zet de getallen op de goede plaats

1,856 047 15 166 083 03 1,29 1,06

0 2
< l l l [ l l l l L
Il I I I | I I I I I ™
16 09 03 14 12 05 18 01 - -

0 2
< ! ! ! ! | ! ! ! ! [
- T T T T | T T T I —

Vul de ontbrekende getallen in.

10 | - 9 + 3 = 6 - 3 + 10| =

- + - + - + - +

9 + 5 - 2 = 3 + 4 - 3 =

+ - + + + - + +

10 | - 3 + 6 = 4 - 3 + 6 =

+ + = + + =
96 + 24 = 8 x 5 = 40 : 8 = 74 - 33 =
44 + 17 = 81 - 43 = 4 x 8 = 19 + 24 =
4 x 7 = 45 - 18 = 32 : 4 = 36 : 9 =

© JLRendierhof TILBURG



423 258 354 521 263 122

Welk getal moet je invullen?

49 + =62 20+ =140 16 + =41 18 + =81
34+ =74 39 + =97 19+ =77 39+ =60
13+ =695 30 + =235 14 + =128 70 + =87
Wat moet er staan om de breuk even groot te maken?

M _44 _ 7 3 _15 _ 2 _18 _ 6 2 __ 2 _10 _38
12 = - 8 T 48 5 - 6 42 ~ 18 10 ~ -
2 __ 3 _12 _15 1__ -1 2 __ _8 9 _3% __
4 T 28 T 36 5 - 8 ~ 64 376 12 = 108
3 _15 _ 4 __ 24 S - - _ 1__ -8 =3 _6
6 T 18 5 15 10 ~ 90 ~ 20 8 ~ 80 3 - 7
29cm = dam 94 m = cm 92m = dam
88 dam = mm 39dm = dam 66m = dm
87 m = dm 23dm = dam 61dm = dam
91dm = cm 87 mm = cm 78 cm = m
57 mm = m 63 cm = dam 70m = dam
®xX (12| 4 6 15119 | 7 ® (121101119 | 4 13

7 8

2 9

4 4

3 7

8 6
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Maak de grafiek.

10 Groenten en Fruit
0 X titel Y titel
90 .
Perziken 17
80
Appels 25
70
Peren 39
60 )
Sinaasappels 42
50 Pruimen 75
40 Bananen 78
30 Hazelnoten 83
20 Kiwi 79
10 Bessen 64
0 Frambozen 45
Aardbeien 1
T 1240 Cp 12 A WA
=10 2" _.-‘1 0 2’-._ _.-‘1 0 2’-._
-9 3= - 3= -9 3
y Y{\, 98 ‘ o -, .
NS NS 8.2
Ty 1240 Ty 1240 SN 12 1 12
=10 2" 2’-._ _.-‘1 2’-._ 10 27
-9 3- - -<j-1 =9 3- 9 3-
.8 4. .8 ; .8 4. .8 4.
6 5\ 6 5\ /7 6 5\ /7 6 5\
70.575 47.044 22.586 65.911 24.734 27.752
- 16.258 - 16.391 - 18.520 - 14.296 - 17.355 - 12.855
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88 + 16 = 40 : 8 = 74 - 37 = 8 x6

1%x2= 91+19=__ 65+ 13=__  8x3=
37 - 14 = 41+24=__ 4:2= 27 : 3 =
72+18=_ 57 -42= 56 : 8 = 58 - 48 =
6 x 6= 24 : 6 = 70 - 18 = 4 x 8=

Welke codrdinaten horen bij deze letters? (bijv: (x,y) -> (3,1)

9 o 9
8 .. 8 o
7 7 *
6 6 o
5 o o 5 .,
4 ., 4
3 o 3
2 o 2
1 . 1 = .
r x 9 B &>
1 2 3 4 5 6 71 8 9 1 2 3 4 5 6 7 8 9
) )
A= B = A= B =
C= D= C= D=
E= F= E= F=
G= H= G= H=

Vermenigvuldig de twee getallen.
Reken uit in twee stappen, denk aan de 0 bij het vermenigvuldigen met een tiental.

54 59 44 93 89 26
x 72 x 19 X 66 x 31 x 47 x 33
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Hoeveel procent is gekleurd?

Wat is de omtrek en de opperviakte?

10 cm
3cm
11 cm Scm 10 cm
7 cm 3cm
4 cm
9cm
8 cm
Wat is het verschil?

391 329 297 362 362 649 355 542
- 244 - 248 - 153 - 178 - 237 - 442 - 108 - 300
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3 cm

Welk kommagetal hoort hier bij?

18 _ 1 _ 49 _ 3 _
20 5 50 10 ~
2 _ 4 _ 34 _ 3 _
4 = 5 50 8
Wat is het product?
4 _ 7 _ 2 _ 2
5 X4= g 37 3x1= 5
% x 5 = 4 X6 = % x 9 = %
Wat is de inhoud?
e
(&]
---------------------------------- =t
{bo(Q 7 4cm RS
4 cm ‘
20% van 700 = 10% van 200 =
25% van 500 = 10% van 300 =

Tel op en maak compleet. Gebruik getallen van 1 t/m 9.

15

6 22
6 13

8 18
1012221 || 21

15

16

5 8
113112
14111111(] 5

g: l:
8 - 2 -
43 _ 19 _
100 20
— 2 —
7 = 4><5_
— 4 —
7 = 5x1_
..~~",\'\
10 cm

5% van 300 =

20% van 900 =

23

18

2 1 (12
4 14

9 |20|15]| 16

© JLRendierhof TILBURG




	u1
	u2
	u3
	u4

